Arnold 兩年 MAP 體會

感謝神,也多謝活恩這兩年給予我機會做前線的事奉。我吸取了一些寶貴的經驗和教訓, 這些都令我明白全職事奉是怎麼一回事,也成為我將來事奉路的根基。

也感恩學會一些事奉上的思維模式、方法、技巧。過往一直未有在這些層面上講究。多謝 導師 Alan 在帶領同工事奉和定期訓練裡的言教身教。在一些地方我確實開不少眼界。

多謝 Alan 對我的弱點甚至重複犯的錯誤存有寬容,有耐性地教導;教會裡的肢體都挺支持我,尤其會就著我的事奉上給予一些意見,也多謝他們。

很開心與兩位同工 Alan 和 Loarinne 共事,體會到他們的盡心盡力,更見到他們在百忙的事奉中仍然堅守著"以基督為中心"的原則。也享受與兩位同工每個星期二開完會一齊食飯。

在事奉中也認識活恩的弟兄姊妹更多,與他們相處,交談,分享,也很快樂。感恩可以藉著這個崗位與個別弟兄認識更多,有更深的靈命上的同行,彼此提醒,鼓勵,勸勉成長。

在學習如何事奉的過程中也有挑戰,例如由神學和事奉理論轉化成實踐之間的拿捏和張力,如何能忠於神,單按照聖經的原則和智慧而行,同時要對人最有效益,當中究竟享有幾多自由等等,確實花了一些時間探索,我現在仍在學習中,不過也開始摸索到一些。感恩有這個機會給我探索,因這些事情或要透過現實生活的事奉才能釐清。

來緊 9 月我會全時間讀神學,為期三年。MAP 事奉在很大程度上預備到我的心志進入神學院,更多的知道神對出面的世界的心意是什麼,他們需要什麼,以及自己入去神學院的目的是什麼。(因有實質事奉的經驗,更知道自己將來如何運用到在神學院學的東西,感覺更清晰,更有目標感)兩年來認識自己,和自己的強處短處更多,也令我更清楚知道自己打算行哪條路,以及神學院如何裝備我行那條路。

總括而言,我很珍惜神給了我這兩年,盼望藉著這些,和未來三年的學習,我能夠用所學 到的回饋神的國。